

• **Utorak, 10. rujna:** misa na čast bl. Alojzija Stepinca u 18:30 sati. Pozivamo sve župljane da se pridruže slavlju na čast bl. Alojzija Stepinca, da molimo za njegovo što skorije **proglašenje svetim**.

• **Srijeda, 11. rujna:** večernja sveta misa slavi se na **nakanu za domovinu**, a nakon mise **molitva sv. Josipu** za našu domovinu

• **Četvrtak, 12. rujna:** euharistijsko klanjanje s nakanom za nova duhovna zvanja, nakon večernje svete mise

• **Od ponedjeljka, 2. rujna:** mogu se upisivati misne nakane do 12. mjeseca. **Napomena:** za vrijeme došašća mise zornice bit će u 6:00 sati. Večernjih svetih misa neće biti, osim kada su zajedničke nakane (utorak i petak) i klanjanje (četvrtak). Upisi misa za vrijeme rada župnog ureda.

• Zahvaljujemo svima koji su na bilo koji način sudjelovali u proslavi svetkovine naše Župe: voditeljima trodnevnice, župnim suradnicima, članovima svih župnih zajednica, čitačima, ministrantima, zborovima i njihovim voditeljima, svima koji su sudjelovali u čišćenju i uređenju crkve i okoliša, svima koji su sudjelovali svojim darom i prilogom za svetkovinu te naposljetku i svima onima koji su svojom molitvom i žrtvom na nevidljiv način sudjelovali u pripremi i proslavi blagdana našeg zaštitnika.

Neka dobri Bog nagradi svako vaše zalaganje i dobro djelo koje činite za Župu! Župna svetkovina neka bude poticaj i svima ostalima za uključivanje u župnu zajednicu.

• **Zahvaljujemo svima vama** koji svojim priložima pomažete našu Župu i obnovu crkve. Svoje novčane priloge možete uplatiti na žiroračun Župe: IBAN HR4923400091110212847 (PBZ).



### *Molitva sv. Augustina za početak dana*

Milosrdni Oče, na tvoja vrata kucaju sve uzburkane želje moje  
nutrine, krik suza mojih očiju.

Pred tobom je svaka moja želja i moj jecaj ti nije skriven.

Gospodine, ne skrivaj više lica svoga od mene i ne srdi se na tvoga  
slugu.

Oče milosrđa, poslušaj moj uzdah, pruži mi svoju ruku koja je  
najbolja pomoć, izvuci me iz dubine voda, iz jezera bijede, iz  
prljavoga blata da u njemu ne propadnem.

Pod milosrdnim pogledom tvojih očiju daj da stignem tebi,  
Gospodine Bože moj, da promatram bogatstva tvoga kraljevstva,  
zauvijek gledam tvoje lice i pjevam tvome svetom imenu.

Gospodine, koji činiš čudesa, obraduj moje srce sjećanjem na tebe,  
koji prosvjetljuješ moju mladost i ne prezireš moju starost. Amen.

## „Mrzim vas!“

Nitko se ne rađa kao ateist ili skeptik – netko tko dvoji i u samu mogućnost otkrivanja istine. Takvi stavovi nastaju manje prema načinu na koji razmišljamo, a više prema onome na koji živimo. Ako ne živimo u skladu sa svojim razmišljanjima, uskoro ćemo početi razmišljati onako kako živimo. Svoju životnu filozofiju prilagođujemo našim djelima, a to je loše.

Ispričat ću vam slučaj jedne ateistkinje iz Londona. Svojedobno sam ondje djelovao u Župi Svetoga Patrika. Jednoga sam nedjeljnoga jutra tako stigao u crkvu služiti svetu misu i pronašao jednu mladu ženu kako stoji pred oltarom i napada okupljene vjernike: „*Bog ne postoji! U svijetu je previše zla! Razum nije u stanju prevladati osjećaje! Nije moguće potkrijepiti Njegovo postojanje!*“ „*Svake večeri*“ – nastavila je – „*odlazim u Hyde Park. Govorim protiv Boga. Putujem čitavom Engleskom i dijelim letke protivne vjeri u postojanje Boga.*“

Prišavši k njoj, rekao sam: „*Mlada damo, jako mi je drago što vidim da govorite kako vjerujete u postojanje Boga.*“ Ona je na to odvrtila: „*Ludo jedna, ali ne vjerujem!*“ Nastavio sam: „*Ja sam Vas posve drugačije shvatio. Pretpostavimo da ja svake večeri odlazim u Hyde Park i govorim protiv golemih duhova i desetorice kentaura. Pretpostavimo da putujem po cijeloj Engleskoj, dijeleći letke protiv vjerovanja u te duhove i kentaure. Što bi mi se dogodilo?*“

Rekla je: „*Proglasili bi Vas ludim. Strpali bi Vas iza rešetaka umobolnice*“ Nastavio sam: „*A ne stavljate li Vi Boga u istu kategoriju s tim plodovima mašte? Zašto bih ja bio lud ako ih napadam, a Vi niste ljudi jer napadate Boga?*“ Ona je na to odgovorila: „*Ne znam. Zašto?*“

Rekao sam joj: „*Jer, kada napadam te plodove mašte, napadam nešto nestvarno, ali, kada Vi napadate Boga, napadate nešto jednako stvarno kao vitlaj mača. Smatrate li kako je potrebno zabranjivati nešto što ne postoji? Bi li ikada postojali – primjerice – zakoni protiv pušenja, kada ne bi bilo cigareta? Kako može postojati ateizam, ako ne postoji nešto što on niječe?*“ Na to mi je rekla: „*Mrzim Vas!*“

Ateizam nije doktrina; to je povik gnjeva.

Nadbiskup Fulton J. Sheen

DATUM	DAN	KALENDAR	SAT	NAKANA
9.9.	PON	<i>Sv. Petar Claver</i>	18:30	<i>Misa: † Ruža, god. i Ante Jurilj; † Marijan Sućec, god.</i>
10.9.	UTO	<i>Sv. Nikola Tolentinski</i>	18:30	<i>Misa: † Stjepan Horvat, god.; Zlatko, god., Kata i Stjepo Šokčević; † Ana i Josip Majdarović, god.; † duše u čistilištu; † ob. Frgić; † ob. Krčelić; - na nakanu</i>
11.9.	SRI	<i>Adelfo</i>	18:30	<i>Misa: † Đurđa i Željko Belošević, ob. Kamareli i Grdan; † Petar Kasum, god.</i>
12.9.	ČET	<i>Ime Marijino</i>	18:30 19:00	<i>Misa: † Ljubica i Stjepan Golubić; † Željko Gorički Klanjanje pred Presvetim</i>
13.9.	PET	<i>Sv. Ivan Zlatousti</i>	18:30	<i>Misa: † Zdenka, god., Nikola, Kata, Stipo i Željko Sičaja, Luca Grgić; - na čast Srcu Isusovom</i>
14.9.	SUB	<i>Uzvišenje svetog Križa</i>	13:00 18:30	<i>Krštenje: Sara Marija Misa: † Stanko Jurić † Milka Miloš</i>
15.9.	NED	<b>DVADESET I ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU</b>	7:30 9:30 11:00 18:30	<i>Misa: † Zvonimir, Gordana i Božidar Hećimović, Miroslav Antolek Misa: † Irena Babić Misa: ŽUPNA Misa: † duše u čistilištu</i>